

Профессор Сирожиддин Зухриддинович Джамалов к 60-летию со дня рождения



Профессор С.З. Джамалов

Сирожиддин Зухриддинович — известный учёный в теории краевых задач для дифференциальных уравнений в частных производных и в теории уравнения смешанно и смешанно-составного типа. Джамалов Сирожиддин Зухриддинович родился 13 августа 1963 г. в городе Ташкенте Узбекской ССР в семье интеллигентов. В 1980 году он окончил среднюю школу с золотой медалью и поступил на математический факультет Ташкентского государственного университета имени В.И. Ленина (ныне Узбекский национальный университет имени Мирзо Улугбека).

В 1982 году перевёлся на механико математический факультет Новосибирского государственного университета имени Ленинского комсомола. В 1985–86 учебном году в Новосибирском Государственном Университете под руководством профессора В.Н. Врагова написал дипломную работу по нелокальным краевым задачам для уравнений смешанного типа второго порядка. В 1986 году окончил НГУ. С 1986 по 1990 год обучался в стажировке и аспирантуре при НГУ и Математическом институте имени С.Л. Соболева СО РАН СССР.

В 19.12.1990 году под руководством профессора В.Н. Врагова успешно защитил кандидатскую диссертацию по физико-математическим наукам на тему «Нелокальные краевые задачи для уравнений смешанного типа и их связь с обратными задачами», и утверждена ВАКом при Совете Министров СССР ФМ № 041434 от 15.05.1991, г. Москва. С 1991-1994 года работал младшим до старшего научного сотрудника Института математики Академии наук Республики Узбекистан. В 1991 году он стал лауреатом премии Ленинского комсомола Республики Узбекистана для учёных и специалистов, внёсших выдающийся вклад в развитие науки и техники. В этом же году прошел повышение квалификации в институте управления при Кабинете Министерств Республики Узбекистан.

С 1994 года по 2001 года работал зам директором в концерне «ИЛМ» при министерстве народного образования республики Узбекистан.

С 2001 года по 2003 года работал старшим преподавателем кафедры «Информационных технологии» Академии налоговой и таможенной органов при Налоговом комитете Республики Узбекистан. С 2003 года по 2016 года работал доцентом, руководителем кафедры «Таможенная статистика и информационные

технологии» Высшего военного таможенного института при Таможенном комитете Республики Узбекистан.

Ученое звание доцента присвоено приказом ВАК при Академии наук Республики Узбекистан 03 № 005047 от 27.10.2005 г.

С 2016 года по 2017 года работал старшим научным сотрудником исследователем Института математики при Национальном университете Республики Узбекистан. С 2017 года по 2019 года докторант Института Математики Академии наук Республики Узбекистан. Ученая степень доктора физико-математических наук (DSc) присуждена диссертационным советом DSc 27.06.2017/FM01.01 при Национальном университете Узбекистана 28.01.2019 года и утверждена ВАК при Академии наук Республики Узбекистан 04№ 005776 от 28.03.2019г.

С 01.04.2019-2021 года работал профессором и заведующим отделением «Математика и информатика» Филиала Российского Государственного Университета «Нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина» в г. Ташкенте.

С 2021-н/в работает главным научным сотрудником в лаборатории «Дифференциальные уравнения и их приложения» Института Математики АН РУз.

Основная научная деятельность профессора С.З.Джамалова связана с исследованием вопросов однозначной разрешимости и гладкости, обобщённых решение нелокальных и интегральных краевых задач и изучением корректности по Адамару линейных, нелинейных и многоточечных обратных задач для уравнений неклассических (в частности для уравнений смешанного) типов в пространствах Соболева. Подобные исследования имеют широкое применение в математическом моделировании многих физических задач механики, гидро-аэродинамики, сейсмологии, геофизики и медицинской томографии

Сирожиддин Зухриддинович имеет более 100 публикаций, в числе которых, три учебных пособия, три электронных курса лекций, статьи в рецензируемых журналах, в том числе 40 научных статей в зарубежных, международных изданиях.

На сегодняшний день 20 статей автора опубликованы в международных журналах, рецензируемых международной библиографической и реферативной базой данных Scopus и web of science. Согласно Scopus и web of science, показатель индекса Хирша у соискателя равен 4. Сирожиддин Зухриддинович является исполнителем научно-исследовательских работ, в республиканском научном гранте по теме научно-исследовательских работ Ф-Ф4-2021-424 «Исследование и применение краевых задач для уравнений в частных производных целого и дробного порядка» в Институте математики Академии Наук Республики Узбекистан, и был исполнителем в международном научном гранте научно-исследовательских работ MRU-OT-1/2017 по теме «Нелокальные краевые и обратные задачи для неклассических дифференциальных и операторно-дифференциальных уравнений» совместно с Новосибирским Государственным

Университетом и Национальным Университетом им. М. Улугбека в городе Ташкенте.

Сирожиддин Зухриддинович является членом док. Совета DSc.22/30.12.2019.T/Ped.99.01 при РГУ Нефти и газа И.М. Губкин в г. Ташкенте. Он также является временным членом диссертационного совета при КазНПИ имени Абая (Казахстан) по защите диссертаций на присуждение степеней доктора философии (PhD), доктора по профилю по направлению 8DO54-Математика и статистика (6D060100/8DO5401-Математика). Он также является членом семинара док. Совета DSc.30.09.2019.FM.86.01 при Институте Математики Академии наук Республики Узбекистан и членом семинара док. Совета Dsc.03/30.12.2019.FM.01.02 при Национальном Университете.

Сирожиддин Зухриддинович является членом ред. коллегии Российского международного журнала “Вестник КРАУНЦ”, а также является членом ред. коллегии журнала «Бюллетень института математики» ИМ АН РУз и членом ред. коллегии журнала “ Инновации нефти газовой отрасли” в филиале Российского Государственного Университета Нефти и газа И.М. Губкин в г. Ташкенте.

Мы сердечно поздравляем Сирожиддина Зухриддиновича с юбилеем! Желаем ему ярких достижений в научных исследованиях, талантливых учеников, новых соратников и крепкого здоровья!

Редакционная коллегия